

扫码
订阅

动物园里动物防暑有妙招

吃有水果冰，玩有“私人泳池”

近40摄氏度的天气持续着，无锡的高温天真正处于超长待机模式，而高温黄色预警更让人们都觉得酷热难耐。烈日下，无锡动物园的动物们或热得伸出了舌头、或躲在阴凉处纳凉、或抱着冰块舒舒服服度夏、或呆在室内享受空调、或呆在水里欢腾“打水仗”……无锡动物园的工作人员为了给动物们防暑降温，不仅用冰块、水果冰块、防暑食物“伺候”着，还配备空调、大电风扇、防暑降温药等。

王庭萍 文/摄

▶ 细尾獴在享用冰块美食大餐



细尾獴喜食冰块 熊猫爱呆空调间

据工作人员介绍，整个动物园每天需要运送60块大冰块，而小冰块就是各式各样的水果冰块。新晋明星动物细尾獴——草原哨兵，虽然来自非洲，但仍然耐不住无锡连日来40℃的高温。饲养员不仅给它们准备了电扇、大冰块，还准备了水果冰块，配以他们最爱吃的面包虫。

感觉室外温度高了，大熊猫“乐山”就会呆在室内享受空调。鲜嫩的竹叶每天一大早都是从宜兴运来。“乐山”因为够“懒”，吃过的竹子就往身边一放，厚厚的竹叶经常将它盖住。享用苹果冰块时，它会将冰抱在怀里凉快一会儿慢慢享用。

狐猴享受喷淋 小象有私人泳池

夏天动物园肯定少不了水元素，水池、喷淋、喷雾……跳个水、扑个食，老虎们天天在水中嬉戏打闹；熊熊们在水池里享受“冰泉”；狐猴在喷淋下惬意地享受夏季的凉意；犀牛享受着独特的泥浆浴。

小象茜茜是动物园里的明星，待遇自然也是明星级的。除了享受喷淋，她还有自己的专属“私人泳池”。

高8米的巨型白色遮阳棚下装着喷淋，下面是个圆形泳池，当超大的莲蓬洒下凉快的水珠，茜茜要么享受舒舒服服的“淋浴”，要么用灵巧的鼻子与饲养员玩喷水大战。此外，每天还有一个超大的水果冰块等着她享用。

水果蔬菜加量 动物厨房花样多

动物们有专属营养师，动物厨房“星级厨师”钱师傅，早就为动物们开好了夏季营养大餐。不仅增加了水果、蔬菜的量，还要不定期地为动物们改善食谱，为个别食欲不是很好的动物们定制专属餐饮。到了夏天也是动物厨师们最忙碌的时候，每天都要进出冰库多次，为一些动物们准备大大小小的水果冰块。西瓜今年的量较去年明显增多，大象、河马、孔雀等动物的食谱里都少不了西瓜，每天大概消耗150多公斤。据介绍，每个场馆还备有“夏桑菊”等防暑降温药，每天工作人员都会很细致地观察动物的精神状态，为的是保障动物们在“桑拿天”里也能清凉度夏。

大走访连民心 微故事暖人心

想群众之所想，为百姓实打实做事

特色镇走访，因镇而异显成效

近日，记者来到大走访卓有成效的几个特色镇，分别为江阴璜土镇、江阴徐霞客镇以及惠山堰桥街道。这三个镇特色各异，但相关单位都在大走访期间为百姓做着实打实的贡献。

高艺

江南葡萄第一镇：江阴璜土镇

江阴璜土镇是“中国优质葡萄生产基地”，素有“江苏葡萄第一镇”之称。早在璜土镇政府提出打造“葡萄风情小镇”时，无锡市农委就全力支持介入。

为百姓 扶贫助困；走访期间，在了解到璜土镇汇南村重残特困户姚九大家中房屋严重漏雨后，市农委立即着手帮扶。一方面积极筹集款项2万多元帮他翻修房屋，另一方面则以“走心入手”，鼓励姚九大树立信心、克服困难、乐观面对生活。

为企业 排忧解难：在收到江苏省贝斯特水产公司提出“希望帮忙支

持扩大公司规模”的求助后，市农委安排水产专家专程奔赴该公司，经过努力和多方协调，目前这家企业所反映的问题得到了圆满解决。

助推给力 果农受益：走访中，江阴故乡情果业专业合作社提出“果农技能不足，希望能组织培训”。市农委特别邀请浙江大学果树研究所教授贾慧娟，举办“江阴璜土葡萄优高产栽培技术培训班”。

贴近农村、暖心农民，贴近社区、热心民生，贴近企业、关心发展，这就是市农委工作人员在大走访活动中的真实写照。

综合执法、为民服务的典范镇：江阴徐霞客镇

“指挥中心整合了全镇视频资源，将1200多个公安交警路面实时监控图像和小区安防监控画面全部接入指挥中心，实现了对镇内重点路段、重点企业、重要设施的全时段监控。”徐霞客镇综合执法大队解说员在大屏前向记者们解说。据了解，

2016年7月，徐霞客镇以行政管理体制改革创新为契机，成立了管理服务指挥中心，为镇党委、政府的决策、执行和监督提供支撑。

同时，徐霞客镇政务服务服务中心也是徐霞客镇的特色之一，并在全省率先实行“一站式”政务服务。

党员干部进万家： 堰桥街道

“这片场地建好了，我们家的车终于有地方停了”，住在堰北社区天祥村的薛亚芬指着一片干净平整的水泥场高兴地说。而这片水泥场正是新建的天祥村便民停车场，也是堰北社区通过“连心富民、联企强街”大走访活动听取民意、落实解决的问题之一。

堰桥街道在连续四年开展“党员干部进万家”活动后，有效形成了街道党员干部联系群众制度化常态化，并达到了街道党工委的预期目标：“进”出了数量、“进”出了成效，形成了一系列制度。

在堰桥街道党员干部们与街道百姓的沟通与努力之下，堰桥、西漳以及长安等镇都得到了有效的升级优化。由原来的破旧老镇升级为了有特色、便民利民的新镇。

2017湖滨商业街
龙虾美食嘉年华

系列报道

醉猫姐餐厅：龙虾和老板娘都是招牌

在无锡餐饮行业中，醉猫姐的老板娘可是传奇人物，被誉为“锡城最具话题的老板娘”，她为了让更多食客吃到美味的香辣蟹虾，毅然决然辞掉了高新企业高管的工作，进入了餐饮这个新行业，成为了锡城鼎鼎有名的网红老板！这次的湖滨商业街·龙虾美食嘉年华活动，当然少不了醉猫姐的参与。

炎炎夏日，醉猫姐也应季推出了超高品质龙虾，“只做高品质龙虾，只为醉猫姐最重要的人”。

醉猫姐豪爽热情，但对食物质的要求却十分苛刻。龙虾选用的是正宗金湖清水龙虾，从货源地现捞，直到上桌前都活蹦乱跳。小龙虾每一只都清洗，干净从里到外都能看得到。大个头的虾都保证在一两左右，标准化严选，随便一只个头都在手掌大小。

精品蒜蓉龙虾是醉猫姐推荐的一道龙虾菜，刚上桌就能闻到一股浓郁的蒜香味，金黄的蒜泥盖在龙虾上，煞是诱人。

精品麻辣龙虾也是醉猫姐的招牌之一，一大盆色泽红油亮的龙虾，铺着碧绿的青椒，热气腾腾，香味扑鼻，让人胃口大开！口味麻辣鲜香，入口醇厚微甜。看到那饱满白嫩的虾肉，就快要流出来的虾黄，轻轻拨开，油光红亮的虾壳，白里透红的虾肉紧实饱满，一口咬下去，肉鲜多汁，顿时浓郁的鲜香从舌尖炸开，难以言表的满足。

经过老板娘的努力，无锡醉猫姐以高品质获评中国蟹虾十大品牌，还获无锡十大蟹特色餐厅等殊荣。醉猫姐会在龙虾·美食欢乐嘉年华上带来什么惊喜？我们拭目以待。

黄琪

梁溪区与中核华兴公司 签订战略合作协议

7月24日，梁溪区政府与中国核工业华兴建设集团正式签订战略合作协议，双方签约成立“中核梁溪投资管理有限公司”，公司将促进梁溪区的经济社会发展作出新的贡献。

中国核工业华兴建设有限公司是“中国核建”的重要骨干，在军工工程、核电工程、基础设施等建设领域具有先进的工程技术和管理经验，具有投融资、研发、工程咨询、安装制造等完整的建筑业经营能力，具有良好的商业信誉和投融资能力。集团党委书记、

董事长陈宝智表示，中核华兴公司将以此次签约为契机，充分发挥央企在管理、技术、人才、资金等方面的优势，为梁溪区的经济社会发展作出新的贡献。

中核梁溪投资管理有限公司成立后，将发起总规模不低于50亿元人民币的项目基金，通过募集优惠利率的资金，在梁溪区域范围内投资棚改拆迁、基础设施建设、公共设施建设等项目，兼顾投资并购、股权投资、土地二级开发等。

黄琪

新吴法院一夜拘留8个老赖

“执行行动开始，出发！”7月20日晚9点，无锡市新吴区法院50名干警整装待发，10余辆警车警灯闪烁鱼贯而出，一场抓“老赖”的行动开始。

本次行动针对的“老赖”大多数长期躲避法院的执行

不回家，执行法官只能根据申请人提供的线索，不断在多个地点辗转寻找。到次日早上8时，行动中拘传10人，拘留8人，罚款2次各5000元，扣车1辆。当场现金交付执行款7.98万元，结案金额38.58万元。

黄琪

双色球今晚开奖 奖池7.36亿

今晚双色球第2017086期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值为83点，大幅下滑，本期可关注和值反弹回升，区间在100—125之间。落号连续3期开出，本期可关注0尾数开出落号。0字头开头奖号连续3期开出，本期可继续关注0字头奖号，看好02—07之间；3字头奖

号间隔3期后开出，本期可关注30收尾。期蓝球开出了大号09，本期应关注0路大号开出。

本期综合推荐(10+2)：02、06、09、13、17、20、23、26、29、30+12、15。(仅供参考)

高艺

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY